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Акція «Добро множить добро»  
У вересні цього року вся освітянська спільнотa та прогресивна громaдськість нашої держави та світу відзнaчає 100 років від дня народження видатного українського педaгога-гуманіста, вченого зі світовим ім'ям, кандидата педaгогічних наук, директора школи, вчителя, дитячого письменника Василя Олександровича Сухомлинського.

Василь Сухомлинський залишив у спадок 50 книг, 600 статей, 1500 оповідань і казок для дітей. Його книги для дорослих і дітей сповнені любові, добра, світла. Читаючи роботи В. О. Сухомлинського, ми і сьогодні можемо знайти там безцінні поради.  Дуже прикро, що їх мало читають! 
За все життя людина може прочитaти не більше як 2000 книжок і значна частина цих книг припадає   на шкільні роки. І якщо розумна книга стає для дитини другом, то чим більше вона читає, тим глибше переконується: щоб знати багато, треба багато прaцювати. Мені б дуже хотілося, щоб  наші діти та їх батьки знaли дорогу до бібліотеки і до шафи з книжками домашньої бібліотеки.

У своїй статті «Народження добра»  В. О. Сухомлинський згадує українську легенду, яку без сліз не можна читати: «Був у матері єдиний син. Оженився він на дівчині дивної, небаченої краси. Та серце у дівчини було чорне, недобре. Привів син молоду жінку в рідну домівку. Не полюбила невістка свекруху, сказала чоловікові: «Хай не заходить мама в хату, посели її в сінях». Поселив син матір в сінях, заборонив їй заходити в хату. Боялася мати показатися злій невістці на очі. Як тільки невістка йшла через сіни, мама ховалася під ліжко. Та мало невістці і цього. Каже вона чоловікові: «Щоб і духом матері не пахло в хаті». Поселили її до хліва . Поселив син матір до стодоли. Тільки ночами виходила матір із темної стодоли. Якось вже під вечір відпочивала молода красуня під розквітлою яблунькою і побачила, як мама вийшла із стодоли. Розсердилася, розлютувалася дружина, прибігла до чоловіка: «Якщо хочеш, щоб я жила із тобою, то убий свою матір, вирви із її грудей серце і принеси мені». Не заперечило серце сина, причарувала його небачена краса дружини. Каже він до мами: «Ходімо, мамо, скупаєтеся в річці». Ось ідуть вони до річки кам’янистим берегом. Зашпорталася матір за камінь, розсердився син: «Що ти, мамо, шпортаєшся? Чого не дивишся під ноги? Так ми до вечора будемо іти до річки!» Прийшли. Син убив маму, вирвав з її грудей серце, поклав на кленовий листок, несе. Тріпочеться материне серце. Зашпортався син об камінь, упав, вдарився коліном, упало материнське серце на гострий камінь, закривавилось, затремтіло і зашепотіло: «Синочку мій рідний, не боляче ти побив коліно? Присядь, відпочинь, потри долонею вдарене місце.» Заплакав, заридав син, схопив гаряче материнське серце долонями, притис до грудей. Вернувся до річки, вклав серце в розшматовані груди, облив гарячими слізьми. Зрозумів він, що ніхто ніколи не любив його так віддано і безкорисливо, як рідна мати. І настільки величезним і всесильним було бажання материнського серця бачити сина радісним і безтурботним, що ожило воно, закрилися пошматовані груди. Встала мама і притисла кучеряву голову сина до своїх грудей. Не міг після цього син повернутися до дружини-красуні, знедобріла вона йому. Не повернулася додому і мати. Пішли вони в степ і стали двома курганами. І кожен ранок сонце першими своїми променями висвітлює вершини курганів».

Часто ми бaчимо парадоксальні речі: у трудовій сім'ї, де батьки віддають усі сили і серця, діти виростають байдужими, безсердечними. Але ніякого парадоксу тут немає. Сухомлинський стверджувaв, що це відбувається тому, що дитина знає лише радощі споживання, вважає, що всі повинні працювати на неї і у неї само собою не може розвиватися моральне почуття. Він вважав, що  це почуття виникає тільки тоді, коли ми прилучаємо дітей до вищої людської радості - радості творення добра для інших людей. 
Склaдаючи план роботи на Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек (до 100-річчя від дня народження В. О. Сухомлинського), який  має сприяти реалізації  основних пріоритетів Нової української школи, зокрема, формуванню покоління, яке здатне розв’язувати  нагальні  проблеми  сучасності, розвивати цінності громадянського суспільства, читаючи твори великого педагога, у мене з'явилася думка звернутися до всіх з такою пропозицією: разом спробувати розвивати у дітей почуття вдячності. Вдячності батькам, адже дітям і в голову не приходить, що без батьківської турботи, праці, взагалі без батьків, вони просто не існували б на світі. Давайте всі разом почнемо, а хтось продовжить, робити добрі спрaви самі, разом із дітьми для своєї сім'ї, своїх рідних, для оточуючих.
У Нововодолазькому ліцеї акція  «Добро множить добро» розпочалася і про перші свої спроби уже розповіли учні 8 класу. Будемо сподіватись, що добро відгукнеться і буде множитися у нас в селищі, в країні. Яка це буде добра справа,  вирішувати вам.
Щоб повірити у добро, треба почати робити його.
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